



В Троицке, ставшем недавно новой Москвой прошёл боксёрский- турнир "Возвращение чемпиона". В главном поединке экс-чемпион мира по версии WBC супертяжел-овес россиянин Олег Маскаев, после трёхлетнег-о перерыва в карьере, в третьем раунде нокаутировал- ямайца Оуэна Бека. И намерен продолжать- восхождение-е к боксёрском-у Олимпу.

Маскаев завоевал пояс чемпиона мира по версии WBC в августе 2006 года в бою с американце-м Хасимом Рахманом, отправляя того в нокаут дважды (второй раз в матче-реванше) во времена, когда всеми титулами основных боксёрских- организаци-й владели боксёры из бывшего СССР - Николай Валуев, Виталий Кличко, Султан Ибрагимов. А потерял его в поединке с нигерийцем- Самуэлем Питером в 2007. Последний бой Олег провел в 2009 году и уступил техниче-ски-м нокаутом в первом раунде доминиканц-у Наги Агилере. После этого объявил о завершении- карьеры. Но спустя три года усилиями американских- и российских- промоутеровв возродился- из "пепла".

Лучшие времена у Оуэна Бека прошли давно, правда когда-то он входил в десятку самых рейтинговых- бойцов. Но восемь (!) последних поединков проиграл. А в декабре прошлого года его побил в Москве дебютант в профессион-альном боксе россиянин Сергей Рожков Поэтому интрига боя заключалась в том, в каком состоянии окажется Маскаев. Скорость, конечно, с возрастом не прибавляет-ся, но удар, а главное опыт, как правило, никуда не исчезают.





Каравайев Валерий, фото allboxing.ru, "Промоутер-ская компания Кирилла